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Un tubo de longitud L cerrado en uno de sus extremos se dispone vertical-
mente con su extremo abierto hacia arriba. La seccion transversal del tubo es S
y el aire se encuentra a presion Py;. Un émbolo de masa M y espesor despreciable
se ubica en la boca del tubo. El émbolo no experimenta roce con las paredes del
tubo y a su vez permite un cierre hermético. Por efecto de su peso, el émbolo
baja y comprime el aire en la camara inferior.

1. Determine la posicion a la cual debe bajar el émbolo que permite que la
longitud de onda del modo normal mas bajo en el tubo de boca abierta
coincida con la longitud de onda del modo mas bajo en la cavidad cerrada.

2. Determine el valor de M que hace que el émbolo baje a la posicfon en-
contrada en la parte anterior. Resulta util recordar que para un gas ideal
en una camara cerrada y a temperatura constante se cumple PV = cte
(presién X volumen= constante).




